
平成 27年度第 3回教育委員会臨時会会議録

1 日  時  平成 27年 10月 1日  午後 3時 55分
2 場  所  矢巾町役場 2-2会議室

3 出席委員

委 員 長    松 尾 光 則

委   員      小野寺 由美子

委   員      関 村 昭 子

委  員    大 坊 一 男

教 育 長     越   秀 敏

4 説明のために出席 した職員

学務課長       立 花 常 喜

社会教育課長     山 本   功

共同調理場次長    佐々木 順 子

学務課長補佐     田 村 英 典

5開  会

午後 3時 55分、平成 27年度第3回教育委員会臨時会を開催する旨を宣した。

6 新任委員紹介

○委員長

それでは、2 新任委員紹介について、事務局より説明をお願いします。

○学務課長

種田委員が 9月 30日 をもつて任期満了となり、本日新たに委員になられた、大坊

一男委員です。行政区は桜屋で、勤務先は小岩井農牧い小岩井農場です。不動小学校

からずつと地元にお り、昭和 52年に小岩井農牧榊小岩井農場に入社されました。平

成4年から平成 10年まではブラジルヘ出向しており、平成 23年からはバイオマス

パワーしずくいしを担当されております。また、海外留学生の長期ホームステイの受

け入れもしております。

これからどうぞよろしくお願いします。

7 委員点呼

委員全員の出席を確認 し、会議が成立する旨述べた。

○委員長

それでは、私どもも自己紹介をしたいと思います。委員長をしている松尾です。委

員になって 10年と数か月経ちます。よろしくお願いします。

○小野寺委員

委員の小野寺です。行政区は矢巾2区です。よろしくお願いします。

○関村委員

委員の関村です。行政区は新田2区です。よろしくお願いします。
○大坊委員



本 日付で委員となりました。よろしくお願いします。先ほど私の経歴を紹介してい

ただいたが、教育に関しては全くの素人です。皆さんにいろいろ教えられながら、与

えられた職責を全 うしたいと思います。

○教育長

教育長の越です。よろしくお願いします。

8 会期の決定

10月 1日 の一日と決定する。

9 委員長職務代理者の指定

○委員長

それでは、5 委員長職務代理者の指定に入 ります。委員長職務代理者の指定につ

いては、矢巾町教育委員会会議規則第 7条第 1項において、あらかじめ 1人を指定す

るものとし、その選任方法については、第 6条の委員長選挙の規定を準用することと

なっておりますが、委員長の選挙は、会議において単記無記名投票により行い、有効

投票の最多数を得た者をもつて当選人とする、とありますが、委員の皆様に異議がな

いときは、選挙について、指名推薦方法を用いることができることとなっています。

なお、指名推薦の方法を用いる場合においては、被指名人をもつて当選人と定める
べきかどうかを会議に諮り、委員の全員の同意があった者をもつて当選人とすること

となっておりますが、どのような方法がよろしいでしょうか。

○小野寺委員

委員長一任。

○委員長

委員長一任の発言がありましたが、異議はございませんか。

〈全員なしの声〉

○委員長

それでは、私から指名させていただきます。関村委員に委員長職務代理者をお願い

したいと思いますが、皆さんいかがでしょうか。

〈全員異議なしの声〉

○委員長

異議なしということですので、関村委員によろしくお願いしたいと思います。

○関村委員

わかりました。力不足なところがあると思 うので、皆さんにご支援いただきながら

やつていきたい。よろしくお願いします。

10 その他

○委員長

6 その他に入 ります。何かありますか。

○学務課長

特にありません。



11 閉  会

○委員長

それでは、以上をもつて本 日の会議を終了いたします。

(午後4時 5分)

以上、会議の大要を記録しここに署名する。
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